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Приложение № 2
Постатейные замечания
	№
	Положение законопроекта
	Замечания

	1.
	В статье 5 Федерального закона «О банках и банковской деятельности»:

- пункт 6 части 3 признать утратившим силу (исключение из перечня сделок, которые вправе совершать кредитные организации, лизинговых операций);

- часть шестую дополнить предложением следующего содержания: «Кредитным организациям запрещается заниматься лизинговой деятельностью за исключением случае, установленных настоящей статьей»;

- дополнить новой частью следующего содержания: «Банк вправе осуществлять лизинговую деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации».
	Запрет банкам, не входящим в реестр лизинговых компаний Банка России (ЦБ РФ), заниматься лизинговой деятельностью усложнит работу банков с урегулированием проблемных активов обанкротившихся лизинговых компаний. По сложившейся практике и на основании действующего законодательства РФ в случае банкротства лизинговой компании банк-кредитор имеет право распорядиться лизинговым имуществом и самостоятельно выступить в качестве лизингодателя. Данные положения законопроекта могут привести к нестабильности на рынке и ограничить возможности банков. Особенно ощутимо нестабильность может сказаться в части работы с залогами по кредитам лизинговых компаний, что, в свою очередь, может послужить катализатором роста нерегулируемой проблемной задолженности банков. 



	2.
	В статье 2 Федерального закона «О финансовой аренде (лизинге)» абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Лизинговая деятельность – вид инвестиционной деятельности по приобретению юридическим лицом за счет привлеченных и(или) собственных средств в ходе реализации договора лизинга имущества в собственность и предоставлению его в качестве предмета лизинга лизингополучателю за определенную плату, на определенный срок и на определенных условиях во временное владение и в пользование. Лизинговую деятельность вправе осуществлять лизинговые компании, банк, государственная корпорация развития «ВЭБ.РФ», сведения о которых внесены в государственный реестр лиц, осуществляющих лизинговую деятельность, в соответствии со ст.52 настоящего ФЗ.»
	Данное положение создает правовую неопределенность в вопросе: возможна ли замена лизингодателя в договоре лизинга, по которому предмет лизинга уже передан лизингополучателю, с лица, которое включено в государственный реестр лиц, осуществляющих лизинговую деятельность (ГРЛОЛД), на лицо, которое не включено в ГРЛОЛД?

	3.
	Пункт 5 статьи 5 Федерального закона «О финансовой аренде 
(лизинге)» изложить в следующей редакции:

«5. Лицом, владеющим (осуществляющим доверительное управление) единолично или в составе группы лиц более 10 процентами акций (долей), составляющих уставный капитал лизинговой компании (далее — лицо, владеющее более 10 процентами акций (долей), составляющих уставный капитал лизинговой компании), лицом, осуществляющим прямо или косвенно единолично или в составе группы лиц контроль в отношении лиц, владеющих более 10 процентами акций (долей), составляющих уставный капитал лизинговой компании, не могут являться лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступления в сфере экономической деятельности и (или) преступления против государственной власти.»
	Данное положение включено в законопроект впервые. Если разработчики законопроекта полагают, что добросовестность поведения на лизинговом рынке можно обеспечить, допустив к работе на нем лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за совершение преступления в сфере экономической деятельности и(или) преступления против государственной власти, то неясно, каким образом рассчитано значение «отсекающего критерия». 

	4.
	Пункт 4 статьи 51 Федерального закона «О финансовой аренде (лизинге)»

«Лица, осуществляющие лизинговую деятельность, обязаны представлять в Банк России отчетность, в том числе годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность вместе с аудиторским заключением о ней, промежуточную бухгалтерскую (финансовую) отчетность за отчетные периоды, определяемые Банком России, а также иные документы и информацию, предусмотренные настоящим Федеральным законом. Состав, формы, сроки, порядок составления и представления лицами, осуществляющими лизинговую деятельность, отчетности и иных документов и информации, предусмотренных настоящим Федеральным законом, устанавливается нормативным актом Банка России.»
	Из данного пункта следует, что:

- Банк России вправе устанавливать любую периодичность предоставления промежуточной отчетности (квартал, месяц, неделя, день). Причем такая периодичность может меняться в любой момент времени (согласования с каким-либо федеральным органом исполнительной власти не предусмотрено);

- Банк России вправе произвольным образом формировать требования к предоставляемой отчетности – состав, сроки, порядок заполнения и предоставления могут устанавливаться по усмотрению Банка России и изменяться в любое время. 
Данные положения законопроекта требуют дополнительных обоснований и консультаций с отраслью.

	5.
	Статья 52 Федерального закона «О финансовой аренде (лизинге)» предусматривает ведение Банком России реестра лиц, осуществляющих лизинговую деятельность.

Банк России: вносит сведения в Реестр, отказывает во внесении сведений в Реестр, вносит изменения в сведения, содержащиеся в Реестре, исключает сведения из Реестра.

При этом Банк России по своему усмотрению определяет:

- перечень сведений, подлежащих внесению в Реестр (п.1.);

- порядок и сроки информирования Банка России об изменении сведений, содержащихся в Реестре (п.1.);

- перечень сведений из Реестра, подлежащих публикации в Интернете, порядок и сроки их публикации (п.2);

- форму заявления о внесении сведений в Реестр (п.4);

- перечень документов, подтверждающих соответствие лиц (акционеров (участников) и руководителей требованиям закона) (п.4);

- методику расчета размера собственного капитала (п.4);

- перечень документов и информации, подтверждающих наличие собственного капитала (п.4);

- перечень дополнительных документов, необходимых для внесения сведений в Реестр (п.4);

- форму заявления о внесении сведений о банке в Реестр (п.5);

- порядок и сроки направления заявителю выписки из Реестра, подтверждающую внесение сведений в Реестр (п.6);

- требования, которым должны соответствовать документы и информация, представляемые для внесения сведений в Реестр (п.7);

- порядок подачи заявления об исключении сведений из Реестра (п.8);

- требования, нарушение которых может привести к исключению из Реестра (п.8);
	Такой объем полномочий позволяет Банку России по своему усмотрению менять условия осуществления лизинговой деятельности и произвольно влиять на состав участников лизингового рынка.

Предлагаемый законопроектом порядок ведения Реестра представляется недостаточно проработанным:

- не указан статус информации, публикуемой в Реестре (официальный, информационный или иной); 

- перечень сведений, которые могут раскрываться в Реестре (фактически это создает базу для публикации в Реестре сведений, которые могут повлиять на конкуренцию на лизинговом рынке); 

- не определен срок между принятием решения о внесении сведений в Реестр и самим внесением сведений (п.6); срок между принятием решения об исключении сведений из Реестра и самим исключением сведений (п.8).

	6.
	Статья 54 Федерального закона «О финансовой аренде (лизинге)»

«2. Банк России вправе:

проводить проверку соответствия деятельности лиц, осуществляющих лизинговую деятельность, требованиям настоящего Федерального закона, других федеральных законов, изданных в соответствии с ними нормативных правовых актов Российской Федерации и нормативных актов Банка России;

запрашивать и получать информацию о лицах, владеющих более 10 процентами акций (долей), составляющих уставный капитал лизинговой компании, о лицах, осуществляющих контроль в отношении указанных лиц;

устанавливать формы и иные требования к документам, представляемым в Банк России (в том числе в виде электронных документов) и необходимым для осуществления возложенных на Банк России функций в соответствии с настоящим Федеральным законом;

направлять лицам, осуществляющим лизинговую деятельность, обязательные для исполнения предписания и запросы Банка России посредством почтовой, факсимильной связи либо посредством вручения адресату или в виде электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, в порядке, установленном Банком России. При направлении предписаний и запросов Банка России в виде электронных документов данные предписания и запросы считаются полученными по истечении одного рабочего дня. со дня их направления адресату в порядке, установленном Банком России, при условии, что Банк России получил подтверждение получения указанных предписаний и запросов в установленном им порядке.»
	Проект закона не ограничивает круг вопросов, которые могут затрагиваться такими предписаниями и запросами (хотя бы вопросами контроля и надзора). Также не ограничивается частота и периодичность запросов, например, не вызванных действиями лизинговой компании. Так, запрос на предоставление любого объема финансовой информации или информации о лицах, владеющих более 10 процентов акций (долей), могут поступать в лизинговую компанию ежедневно.

	7.
	В статье 52 ФЗ «О финансовой аренде (лизинге)» (и п.3 ст.8 законопроекта) пункт 11:

Положения о сохранении силы договорами лизинга, заключенными до исключения лица из ГРЛОЛД (до вступления в силу закона), о праве лизингополучателей на односторонний отказ от договора лизинга и возмещение убытков, об обязательстве ЛК сообщать о своем исключении из ГРЛОЛД (либо невключении в ГРЛОЛД).
	Право лизингополучателей на односторонний отказ от договора лизинга (исполнения договора) в связи с исключением юридического лица из государственного реестра лиц, осуществляющих лизинговую деятельность, и требования возмещения убытков без четко прописанной процедуры расторжения такого договора вызывает много вопросов. 

Законопроект не регулирует последствия одностороннего отказа лизингополучателя от исполнения договора лизинга и при этом предоставляет право на требование по возмещению убытков только лизингополучателю, что существенным образом нарушает баланс интересов сторон договора лизинга. При этом остается неурегулированным вопрос, как именно должны определяться убытки лизингополучателя в случае его отказа от исполнения договора лизинга, особенно, это касается возможности возмещения упущенной выгоды.

Возникает риск недобросовестного поведения лизингополучателей, которые, воспользовавшись данной нормой, смогут отказаться от договора, дальнейшее исполнение которого стало менее экономически выгодным, чем заключение нового договора, и при этом еще и получить возмещение убытков. 

Данное положение законопроекта может спровоцировать банкротство лизинговых компаний, в результате которых пострадают и банки, которые не имеют права заниматься лизинговой деятельностью в соответствии с новой редакцией законопроекта.


