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Приложение № 1
Позиция 
Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по проекту федерального закона № 586986-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования деятельности специальных субъектов лизинговой деятельности»

По результатам изучения законопроекта имеются следующие существенные замечания:
1. Согласно предыдущей версии законопроекта (до 1 января 2020 года) некоммерческая организация для получения статуса саморегулируемой организации в сфере финансового рынка, объединяющей специальных субъектов лизинговой деятельности, а также саморегулируемая организация в сфере финансового рынка, объединяющая специальных субъектов лизинговой деятельности, должны включать в себя не менее пятнадцати членов.
Согласно текущей версии законопроекта количество участников СРО авторами проекта предлагается сократить до пяти. Такой подход будет способствовать усилению неопределенности на рынке и появлению недобросовестных объединений, основной целью которых может стать получение членских и иных взносов без дальнейшей регистрации в качестве СРО. Кроме того, по нашему мнению, в сложившейся на лизинговом рынке ситуации снижения данного критерия не требуется, так как в настоящее время существуют как минимум три профессиональных объединения 
с численностью более 25 членов. 
В связи с этим предлагается увеличить минимальное количество участников до 25 членов.
2. Для осуществления регулирования и надзора в законопроекте предлагается провести сегментацию участников рынка лизинга.
Так юридические лица, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого участия Российской Федерации составляет 100% и включенные в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень, по действие проектируемой редакции Закона о лизинге не попадают:

- в части обязанности осуществлять лизинговую деятельность при условии включения сведений о них в государственных реестр лиц, осуществляющих лизинговую деятельность;

- в части выполнения требований к фирменному наименованию (обязательное включение в наименование слова «лизинг»);

- в части распространения на них полномочий Банка России по регулированию, контролю и надзору за лизинговой деятельностью.

Очевидно, что данное положение вводит неравные условия осуществления лизинговой деятельности для частных и государственных лизинговых компаний. Из данного законоположения непонятно, должны ли государственные лизинговые компании получать статус некредитной финансовой организации и нести связанные с этим затраты.

3. Законопроектом предлагается изменить положения статьи 5 Федерального закона «О лизинге» в части исключения из определения «лизинговая компания» указания на то, что таковыми могут являться нерезиденты Российской Федерации, т.е. иностранные юридические лица, осуществляющие лизинговую деятельность на территории Российской Федерации. Таким образом, возникает риск того, что нерезиденты – юридические лица, имеющие место инкорпорации/регистрации за пределами Российской Федерации, в том числе в государствах-членах Евразийского экономического союза (ЕАЭС), в случае принятия законопроекта не смогут осуществлять лизинговую деятельность на территории Российской Федерации.
При этом законопроектом не урегулирован вопрос регулирования правоотношений сторон при заключении договора лизинга между лизингополучателями–резидентами Российской Федерации и лизингодателями, имеющими место инкорпорации/регистрации за пределами Российской Федерации, в том числе в государствах-членах ЕАЭС.

С учетом вводимого ограничения, по нашему мнению, должен быть регламентирован подход к уже существующим сделкам с лизингодателями-нерезидентами, активно распространенным в сфере авиационного лизинга и морских судов.

4. В законопроекте не нашло своего отражения согласованное в Аппарате Правительства Российской Федерации между Минфином России, Минэкономразвития России и Банком России разделение регулятивных и контрольно-надзорных функций (правило «двух ключей») с отнесением к полномочиям Минэкономразвития России функций регулятора, а к полномочиям Банка России функций контроля и надзора. В законопроекте исключительно к ведению Банка России отнесена вся полнота полномочий в части реализации регулятивных и контрольно-надзорных функций в сфере деятельности лиц, осуществляющих лизинговую деятельность.

Так, в части истребования информации и сведений Банк России вправе устанавливать любую периодичность предоставления промежуточной отчетности (квартал, месяц, неделя, день), причем эта периодичность может меняться в любой момент времени (согласования с каким-либо федеральным органом исполнительной власти не предусмотрено).

В части ведения Банком России Реестра лиц, осуществляющих лизинговую деятельность, Банк России по своему усмотрению: определяет перечень сведений, подлежащих внесению в указанный Реестр, а также порядок и сроки информирования Банка России об изменении сведений, содержащихся в Реестре; методику расчета размера собственного капитала и перечень документов и информации, подтверждающих наличие собственного капитала; перечень дополнительных документов, необходимых для внесения сведений в Реестр; требования, нарушение которых может привести к исключению из Реестра и т.д.

Банк России наделяется правом проводить проверку соответствия деятельности лиц, осуществляющих лизинговую деятельность, требованиям законодательства, изданных в соответствии с ним нормативных правовых актов; устанавливать формы и иные требования к документам, представляемым в Банк России; направлять лицам, осуществляющим лизинговую деятельность, обязательные для исполнения предписания и запросы.
Представляется, что такой объем полномочий позволяет Банку России по своему усмотрению менять условия осуществления лизинговой деятельности и произвольно влиять на состав участников лизингового рынка.

5. Законопроект относит лизинговые компании к перечню некредитных финансовых организаций, чем обусловливается переход на Единый план счетов (ЕПС) с 01.01.2024 года. Вместе с тем согласно приказу Минфина России лизинговые компании обязаны перейти с 01.01.2022 года на новый стандарт бухгалтерского учета ФСБУ-25/2018, разработанный на основе МСФО.

Таким образом, лизинговые компании будут вынуждены перейти на ЕПС, который невозможно реализовать на текущих учетных системах, используемых в лизинговых компаниях, и потребует их полной замены.
Более того, переход на ЕПС – сложный и затратный процесс, поскольку замене подвергнутся не только учетные системы, но и системы обеспечения бизнес-процессов, так как они чаще всего интегрированы и находятся на одной платформе.
Помимо этого возникнет необходимость формировать избыточную отчетность, так как лизинговые компании будут вынуждены вести несколько видов учета (ФСБУ, МСФО, налоговый учет и ЕПС). 
При этом перевод лизинговых компаний на ЕПС не обеспечит Банку России прозрачность лизингового рынка, т.к. ЕПС не предполагает модель консолидации отчетности, а большинство крупных игроков на лизинговом рынке являются холдингами с группой компаний: часть компаний группы занимается обычной арендой и не будут переходить на ЕПС, а часть компаний - холдингов является нерезидентами и сдают отчетность по стандартам МСФО.

Таким образом, компании-нерезиденты и арендные компании, чья доля составляет около 33%, не войдут в реестр лизинговых компаний, и, следовательно, отчетность данных компаний не попадет в ЕПС. Цель прозрачности рынка, по нашему мнению, достигнута не будет.

