Союз медицинского сообщества 
«Ассоциация работников здравоохранения Воронежской области»
Министерство здравоохранения Воронежской области
ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко
БУЗ ВО «ВССМП»
Дата проведения: 12.09.2025.
Место проведения: БУЗ ВО «Ольховатская РБ», конференц-зал (адрес: 396691, Заболотовка п Базарная ул д1)
 Региональная научно-практическая конференция 
«Современные подходы в оказании медицинской помощи в условиях ЧС»

ПРОГРАММА
	10.00-10.10 Открытие. Приветственное слово.
Вавилова Олеся Владимировна – кандидат медицинских наук, начальник отдела                                         организации скорой медицинской помощи и координации деятельности подведомственных учреждений министерства здравоохранения Воронежской области, главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельностью министерства здравоохранения Воронежской области, председатель рабочей группы по совершенствованию сестринского дела министерства здравоохранения Воронежской области, член Совета СМС «Ассоциация работников здравоохранения Воронежской области».


	10.10-10.40 Доклад: 
«Сочетанная травма: травматическое кровотечение и шок. Интенсивная                                                                     терапия на догоспитальном этапе».
Докладчик: Рожков Сергей Анатольевич – к.м.н., главный врач БУЗ ВО «ВССМП», главный внештатный специалист по скорой медицинской помощи министерства здравоохранения Воронежской области.
Доклад посвящен современным аспектам оценки тяжести состояния и оказания экстренной медицинской помощи при сочетанных травмах, сопровождающихся шоком.
10.40-11.10Доклад:
 «Медицинская сортировка при большом количестве пострадавших.                   Алгоритмы действий при ЧС».                                
Докладчик: Рожков Сергей Анатольевич – к.м.н., главный врач БУЗ ВО «ВССМП», главный внештатный специалист по скорой медицинской помощи министерства здравоохранения Воронежской области.
В докладе будут изложены доказательства необходимости медицинской сортировки и соблюдения утвержденных алгоритмов действий при ЧС.

	11.10-11.20 Дискуссия.
11.20-11.50 Мастер-класс 
«Обеспечение проходимости ВДП. Интубация трахеи».

Абанин Роман Игоревич – заведующий подстанцией скорой медицинской помощи Центрального района БУЗ ВО «ВССМП», врач анестезиолог-реаниматолог. 
Палиенко Наталья Игоревна – заведующий Северной подстанцией скорой медицинской помощи БУЗ ВО «ВССМП» - врач скорой медицинской помощи, ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.
«Мастер-класс» позволит слушателям отработать практические навыки обеспечения проходимости верхних дыхательных путей, включая интубацию трахеи. 

11.50-12.20 Мастер-класс 
«Извлечение пострадавшего в ДТП из автомобиля. Использование спинального щита. Установка дополнительных носилок в АСМП». 
Окуневский Андрей Игоревич – к.м.н., заместитель главного врача по медицинской части БУЗ ВО «ВССМП».

Сонникова Ирина Викторовна – заведующий подстанцией скорой медицинской помощи Советского района БУЗ ВО «ВССМП» - врач скорой медицинской помощи, ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.
«Мастер-класс» ставит целью ознакомить слушателей с устройством медицинского оборудования и изделий медицинского назначения, находящихся в оснащении выездных бригад скорой медицинской помощи, используемых при медицинской эвакуации.



	12.20-12.50 Мастер-класс 
«Медицинская сортировка».

Черников Сергей Николаевич - врач скорой медицинской помощи, ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.
Мирошник Кирилл Дмитриевич - врач анестезиолог-реаниматолог подстанции СМП Центрального района.
«Мастер-класс» ознакомит участников конференции с основами медицинской сортировки при большом количестве пострадавших.

	12.50-13.00 Подведение итогов. Закрытие конференции.


	Председатель программного комитета, заместитель председателя совета  ассоциации работников здравоохранения Воронежской области, главная медицинская сестра КУЗ ВО «ВОКЦМК»,
                                                                                                                                Л.В. Ситникова
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