ОТЧЕТ КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ 
КИРОВСКОЙ АССОЦИАЦИИ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР
ЗА 2017 – 2019 ГГ.


	Контрольно-ревизионная комиссия Кировской ассоциации медицинских сестер была избрана на отчетно-выборной конференции Ассоциации в 2017 году для проверки ее финансово-хозяйственной деятельности. В состав комиссии вошли: председатель – Кулябин Евгений Владимирович, медицинский брат «качества» Кировский филиал МЧУДПО «Нефросовет»; Игошина Наталья Витальевна, старшая медицинская сестра Кировская городская больница №5, Треногая Ирина Александровна, старшая медицинская сестра ФБУ Центр реабилитации ФСС РФ «Вятские Увалы». 
Контрольно-ревизионная комиссия в своей работе руководствовалась законодательными документами Министерства финансов Российской Федерации, а также Уставом Ассоциации, положением о ревизионной комиссии, приказами и распоряжениями Кировской ассоциации медицинских сестер.
Основными целями работы контрольно-ревизионной комиссии являлись: 
· проверка целесообразности, рациональности и экономической обоснованности использования денежных средств, получаемых от членов Ассоциации в качестве взносов;
· соответствие расходования денежных средств статьям бюджета, утвержденного Правлением и сметам на проводимые мероприятия; 
· проверка учета и сохранности материальных ценностей и основных средств, своевременное и периодическое проведение инвентаризации имеющегося имущества, числящегося на балансе Ассоциации. Проверка соответствия фактического наличия остатков денежных средств на расчетном счете и в кассе Ассоциации;
· проверка  полноты и своевременности поступления членских взносов от организаций – членов Ассоциации, выявление организаций неплательщиков и с низким процентом перечисления членских взносов или несвоевременно перечисляющих членские взносы. Принятие мер по проведению работы с этими организациями по устранению задолженности и своевременности перечисления членских взносов;
· проверка ведения делопроизводства и документооборота Ассоциации, полноты и своевременности поступления документов, отражения их в учете, составления управленческой и финансовой отчетности, а также предоставления отчетности в контролирующие органы и заинтересованным лицам.
В ходе работы Контрольно-ревизионной комиссии за 2017 – 2019 гг.  было установлено, что деятельность Ассоциации осуществлялась в рамках действующего законодательства и в соответствии с Уставом Ассоциации.
Комиссией было проверено соответствие реального поступления и  расходования денежных средств и подтверждение их соответствующими документами. Установлено, что все денежные средства, поступившие в Ассоциацию в качестве вступительных и членских взносов,  отражены в учете. Расходование денежных средств осуществлялось на уставные цели Ассоциации, нецелевого использования денежных средств не выявлено.  Денежные средства расходовались соответственно запланированным статьям бюджетов и на основании смет, ежегодно утверждаемых Правлением Ассоциации. Все документы, подтверждающие произведенные расходы, приняты к учету и отражены в управленческой и финансовой отчетности. 
Материальные ценности, принадлежащие Ассоциации, имеются в наличии и отражены в учете. Товарно-материальные ценности, поступающие в Ассоциацию, приходуются своевременно и списываются на текущую деятельность согласно актам на списание малоценных и быстроизнашивающихся предметов, заверяемых членами комиссии по списанию материальных ценностей, утвержденной приказом. Методическая литература, журналы выдается организациям по ведомостям под роспись представителя организации. В ходе проверки учета и обеспечения сохранности материальных средств, в том числе основных, нарушений не выявлено. Остатки денежных средств, отраженных в учете и отчетности, соответствуют реальным остаткам на расчетном счете и в кассе Ассоциации.

Членские взносы поступают согласно заключенным договорам на перечисление членских взносов с организациями – членами Ассоциации, а так же наличными средствами по ведомостям.
Контроль полноты и своевременности перечисления членских взносов организациями осуществляется ежеквартально.
         Делопроизводство в Ассоциации ведется согласно утвержденной номенклатуре дел. Ведение бухгалтерского учета в Ассоциации и составление бухгалтерской отчетности осуществляется в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов и  действующим законодательством Российской Федерации, а также учетной политикой, утвержденной Правлением Ассоциации.
Документооборот полностью организован и контролируется, документы финансово-хозяйственной деятельности своевременно поступают в Ассоциацию и в полном объеме отражаются в регистрах учета и отчетности. Бухгалтерская и налоговая отчетность своевременно и в полном объеме составляется и сдается в контролирующие органы – налоговую инспекцию, пенсионный фонд, фонд социального страхования, статистику. Управленческая отчетность формируется согласно установленным срокам и предоставляется для утверждения Правлению Ассоциации.

Признать работу Ассоциации за 2017 - 2019 годы удовлетворительной. 
В течение отчетного периода контрольно-ревизионной комиссией было рекомендовано: 
· Руководителям сестринского персонала и ключевым членам добиться 100% перечисления членских взносов на расчетный счет Ассоциации.
· Членам Правления - один раз в месяц осуществлять взаимодействие с руководителями сестринского персонала медицинских организаций по вопросам своевременного проведения сверки и перечисления членских взносов на расчетный счет Ассоциации.

Работа контрольно-ревизионной комиссии осуществлялась на общественных началах, заработная плата и иное вознаграждение членам комиссии  не выплачивалась.
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